





Carta de menús Palacio Guendulain

https://carta.menu Calle Zapateria 53, Pamplona, Spain +34948225542,+34948225522 - http://www.palacioguendulain.com/









En esta página de inicio encontrarás el <u>menú completo</u> Palacio Guendulain de Pamplona. Actualmente hay 20 menús y bebidas disponibles. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Palacio Guendulain



Toast

TOAST

Entrantes

ENSALADA DE LANGOSTA

Bebidas Calientes

CAFÉ

Segundo A Escoger

MERLUZA EN SALSA VERDE CON ALMEJAS

Restaurant Category

BAR

Este Tipo De Platos Se Sirven

TOSTADAS

Pescados

RODABALLO CON PATATAS PANADERAS Y REFRITO DE AJO Y PEREJIL

ATÚN ROJO A LA PLANCHA CON CAFÉ Y TOMATE PICANTE

Carnes

PALETILLA DE CORDERO LECHAL CON PANADERAS

SOLOMILLO DE TERNERA CON PATATAS ASADAS Y CEBOLLETAS

COCHINILLO A BAJA TEMPERATURA EN SU JUGO CON PURÉ DE MANZANA

Postres

PERAS AL VINO TINTO Y BLANCO CON HELADO DE QUESO

COULANT DE CHOCOLATE CON CREMA DE CARAMELO Y HELADO DE MANGO

TORRIJA DE PAN DE BRIOCHE CON CREMA DE NATILLAS Y HERLADO DE CANELA

TARTA DE MANZANA CASERA CON HELADO DE VAINILLA

Para Compartir

PIMIENTOS DEL PIQUILLO CONFITADOS EN ACEITE

CANELONES DE BORRAJA CON CREMA DE CALABAZA Y CARPACCIO DE LANGOSTINOS

MENESTRA DE VERDURAS DE NAVARRA DE TEMPORADA NAVARRA

TACO DE FOIE ASADO CON VERDURAS SALTEADAS Y HUEVO CRUJIENTE A BAJA TEMPERATURA

JAMÓN IBÉRICO, REBANADA DE PAN TOSTADO, TOMATE Y ACEITE

Carta de menús Palacio Guendulain



Palacio Guendulain

Calle Zapateria 53, Pamplona, Spain Horario de apertura:

